



தமிழீழ மக்கள் விடுதலைக் கழகம்

PEOPLE'S LIBERATION ORGANIZATION OF THAMILEELAM

'ஆயுதங்களைக் கீழே போட்டதும் எமது புரட்சி முடிவடையும்' - உமா மகேஸ்வரன் -

மதுரை.
"தமிழ் சமூக விடுதலைக்காக ஆறு முக்கிய இயக்கங்கள் போராடி வருகின்றன. உடலா இயக்கமும் நாங்களும் இணைந்து செயல்படுகிறோம். மற்ற இயக்கங்களுடன் உடன்பாடு செய்ய பேச்சுவார்த்தை நடத்தினோம். உடன்பாடு ஏற்படும் சாந்தியக் கூறுகள் உள்ளன" என்ற தமிழ் சமூக மக்கள் விடுதலைக் கழகத்தின் செயலாளரான உமா மகேஸ்வரன் தெரிவித்தார்.

இங்கு நிருபர்களைச் சந்தித்த அவர் தொடர்ந்து கூறியதாவது: -

"எமது போராட்டம் இனவாதப் போராட்டமாகவே முதலில் இருந்தது. பின்னர் இது தேசிய விடுதலைப் போராட்டமானது. நாளை வில் இது ஏகாதிபத்திய எதிர்ப்புப் போராட்டமாக நடைபெற்று வருகிறது.

திருகோணமலையில் இரானுவ தளத்தை அமெரிக்கா அமைத்தால், தென் ஆசியர் முழுவதும் அமெரிக்கக் காகூதிகள் பரவலாக உட்பட்டுவிடும்.

எங்கள் இயக்கம் செரில்லா முன்றலில் போராட்டம் நடத்துவது இல்லை. நாங்கள் மக்கள் விடுதலைக்காகப் போராடுகிறோம். தமிழ் மக்களை படைவீரர் ஆயுதத்தால் தாக்கியதால் தான் நாம் ஆயுதம் தூக்கினோம். தமிழ் மக்களை அரசு நசுக்குவதை நிறுத்தப்படும் நாங்களும் ஆயுதங்களைக் கீழே போடுகிறோம்.

என்று ஆயுதத்தைத் தூக்கி குமோ அன்றே புரட்சி ஆரம்பமானது. என்று ஆயுதங்களைக் கீழே போடுகிறோமோ அன்று புரட்சி முடிவடையும்."

கடந்த 30 ஆண்டு காலமாக இலங்கை அரசுடன் நடந்திய பேச்சுவார்த்தைகள் தோல்வியடைய முடிவற்றது சர்வதேசப் படைகள் எங்கும் அமைதியை ஏற்படுத்தியது இல்லை. இதை மோலா ஜி. நா. ஏம் போன்றவர்களை முழுமையாகத் தீர்த்துக் கொண்டாது.

மாதமா ராஜீவுக்கும் தீர்த்திக்கும் நடைபெறும் பேச்சுவார்த்தையை நாங்கள் குரப்ப மீட்டோம். பேச்சுவார்த்தையில் எங்கள் நம்பிக்கை இல்லை. பேச்சு

வார்த்தையில் நாங்கள் சந்தி சொல்லது எங்கள் எல்லா அடிப்படையில் பேச்சுவார்த்தை என்பது முகவிரி செயல்படுத்தப்பட வேண்டும்.

எங்கள் போராட்டம் சமூகத்து எதிரானதேயொன்று சிங்கள மக்களுக்கு எதிரானதல்ல. நாங்கள் மக்களை சந்திக்கச் செல்லும் போது அறிக்கையுடனும் புத்தகங்களிடனும் தான் செல்கிறோம். ஆயுதங்களுடன் செல்லவில்லை. எமது வீரத்தால் போராட்டம் துரித்து இடம் சார் நாடுகளிடனும், தீ. நா. அங்கீகாரம் பெற்ற விடுதலை இயக்கங்களுடனும் தொடர்ந்து தொடர்பு கொண்டு வருகிறோம்."

வார்ப்பகம்

(13 - 6 - 1995)

☆ அனைத்து அடக்கு முறைகளையும் உடைத்திடுவோம் ☆

People's Liberation Organization of Thamil Eelam, 46 Central Road, Worcester Park, Surrey KT4 8HY, U.K.